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В ГКОУ УР "Школа №256" среди учащихся 2-4 классов был проведен 

опрос «Питание глазами обучающихся», который содержал следующие 

вопросы: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость 

Результаты анкеты следующие:  По первому вопросу учащиеся 

отметили, что их устраивает система питания в школе. По второму вопросу 

учащиеся ответили, что их в основном устраивает ежедневное меню. 

Качеством приготовления пищи и работой обслуживающего персонала 

удовлетворены все учащиеся школы. По пятому вопросу всех учащихся 

устраивает график питания. 96% учащихся ответили, что горячее питание 

повышает их работоспособность. 

  

Опрос был проведен и среди родителей. Анкета для родителей «Питание 

глазами родителей» состояла из пяти пунктов: 1. Удовлетворяет ли Вас 

система организации питания в школе? 2.Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в школе? 4.Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи?   5. Ваши предложения 

по организации питания в школе. 

В анкетировании приняли активное участие большинство родителей. По 

первому вопросу все родители ответили, что их удовлетворяет система 

питания в школе, так как в школе есть своя столовая, которая находится в 

хорошем состоянии. По второму вопросу все родители считают, что в школе 

рационально организовано горячее питание. Повар школы согласно меню 

готовит блюда и всегда они готовы ко времени обеда. Блюда разнообразны и 

содержат необходимое количество калорий. По третьему вопросу родители 

ответили, что удовлетворены санитарным состоянием столовой. В столовой 

соблюдаются правила гигиены: посуда моется согласно нормам САНПИН, 

проводятся санитарные дни. На четвертый и пятый пункты анкеты родители 

ответили, что удовлетворены качеством приготовления пищи и работой 



школьной столовой. В школе создана комиссия по питанию, которая 

регулярно контролирует качество приготовления блюд. 


